

REFERAT

Privind trecerea din domeniul public al Municipiului Timișoara în domeniul privat al Municipiului Timișoara și darea în administrarea Regiei Autonome de Transport Timișoara a unui „Sistem de eficientizare a încasărilor și cheltuielilor la RATT”

Urmare adresei Regiei Autonome de Transport Timișoara înregistrată sub nr. CDP2010 din 17.02.2010 și DP2010-002180/01.03.2010, prin care regia propune înregistrarea în patrimoniul acesteia a lucrării de investiții „Sistem de eficientizare a încasărilor și cheltuielilor la RATT,,

Deoarece „Sistem de eficientizare a încasărilor și cheltuielilor la RATT” înregistrat ca mijlocul fix unic este compus din două subsisteme de monitorizare și de taxare, ce cuprind echipamente și aparatură electrică și electronică cu o durată de viață scurtă, amplasate în locații diferite și care necesită înlocuiri periodice;

Având în vedere că această lucrare a fost transmisă Primăriei Municipiului Timișoara spre înregistrare la terminarea lucrării, prin adresa D72009-004314/26.05.2009 și că din valoarea totală a investiției de 11.674.708,18 lei, aportul cel mai mare de valoare a fost suportat din alocații bugetare, adică 11.644.450,36 lei, se impune înregistrarea acestuia în domeniul privat al municipiului Timișoara;

Față de cele de mai sus :

PROPUNEM:

Emiterea unui HCL care să aprobe:

1. Trecerea din domeniul public al Municipiului Timișoara în domeniul privat al Municipiului Timișoara a mijlocului fix aflat în evidența contabilă a Primăriei Municipiului Timișoara și în exploatarea Regiei Autonome de Transport Timișoara,
2. Aprobarea transmiterii mijlocului fix în administrarea Regiei Autonome de Transport Timișoara
3. Transmiterea bunurilor prevăzute la aliniatul de mai sus, se face pe perioada cât Regia Autonomă de Transport Timișoara, își menține forma avută la data emiterii prezentei hotărâri.
4. Transmiterea va avea loc în baza unui protocol de predare-preluare, ce se va încheia între cele două părți.

5. La data schimbării formei de organizare a Regiei Autonome de Transport Timișoara administrarea bunurilor prevăzute în **Anexa**, la prezentul referat se iau din administrarea Regiei Autonome de Transport Timișoara.

Viceprimar,
Ing. Adrian Orza

Director,
Ec. Nicușor Constantin Miuț

Șef Serviciu,
Ing. Călin Pîrva

AVIZAT,

Direcția Economică,
Ec. Smaranda Haracicu

Serviciul Juridic,
Jr. Mirela Lasuschevici